


Под градом град, а у граду школа 

Овако Љубомир 
Симовић, један од 
најзнаменитијих наших 
суграђана данашњице, 
започиње свој роман 
Ужице са вранама, у коме 
пише нежну и топлу 
романсирану историју 
Ужица и околине, пратећи 
овај крај од најстаријих 
времена, па све до 
средине двадесетог века. 

Вековима се Ужице налази на историјској 
ветрометини, вековима се у њему укрштају 
токови људи и робе. Дуго о Ужицу нема 
прецизнијих података. 

О тами која обавија Ужице оног времена, 
Симовић пише: „Понекад се чини да је оно 
уклето и празно место, у коме све што у њега 
доспе нестаје заувек и без трага.“ Из те таме 
Ужице излази тек у средњем веку и од тада 
имамо прецизније податке и сведочанства 
постојања града. 

Негде пред крај оног златног доба српске 
средњовековне државе имамо прве доказе 
постојања утврђеног града у коме је, прилично 
самосвојно, пркосећи великом кнезу Лазару и 

босанском краљу Твртку, столовао локални 
властелин Никола Алтомановић. Тај град, 
односно његови остаци, данас доминирају 
котлином у којој се свило данашње Ужице. 

Трајао је све до турских времена када ће у 
његовој сенци почети да се разија варош којој 
ће судбина наменити задатак да буде чувар 
западне српске границе. Од времена када је 
настао чувени вишеградски мост, Ужице је 
својеврсна капија на граници истока и запада. 

Новија историја донеће Ужицу славу 
једине слободне територије у Европи, у тренутку 
када цела Европа буде бректала под ђоновима 
чврсте немачке чизме. Како је то изгледало и 
колико је то коштало, изражено патњом и 

људким животима, најбоље знају сами Ужичани. 
А управо ти људи, Ужичани, највећа су 

вредност овог града. Обдарени специфичим 
духом и природном виспреношћу, Ужичани од 
памтивека покушавају да се са тешким 
временима, са свим оним што их спутава, или 
им се једноставно не свиђа, изборе себи 
својственим хумором и шеретским погледом на 
свет. Па ко још не зна оне силне народне приче 
о Ери и Турчину? Тај ерски дух, поглед на свет, а 
можда и читава филозофија живи и дан данас. 
Не верујемо да иједан други град има више 
активних афористичара и сатиричара. 

Јесте ли чули за Сивоњу, Шаруљу и поред 
ње Теле, Лепу Брену, Палестину, Севап сити? У 
овом граду зграде се, чешће него званичном 
адресом, а помало и подругљиво, означавају 
именима која и те како одсликавају њихове 
карактеристике. 



Дичимо се данас се и низом знаменитих 
људи који су потекли одавде: Милутин 

Ускоковић, Љубомир Симовић, Љубивоје 
Ршумовић, Кирило Савић, Димитрије Туцовић, 
Љубомир Стојановић, Стив Тешић, Дејан 

Петровић, достојни су репрезенти завичаја из 
кога потичу, чинећи да се име града пронесе 
далеко. 

Међу њима истиче се Миладин Пећинар, 
грађевински инжењер. Одавде се отиснуо у свет 
као један од 1300 каплара, понео Албанску 
споменицу, завршио студије грађевинарства, да 
би касније, као професор и академик, градио 
водоводе, бране, хидроелектране, истраживао 
минералне воде… 

Ужице може и да се назове градом 
чесама. Готово да нема раскрснице или трга који 

немају своју чесму. Градили су их занатски 
еснафи или успешни појединици као знак све 
веће економске снаге, али и из потребе и жеље 
за задужбинарством. Културних установа, али ни 
догађаја културе, не недостаје овом граду. 

Народно позориште је надалеко чувено, 
па чак и изван граница Србије. Сваког новембра 
домаћин је Југословенског позоришног 
фестивала који се не зове тако зато што Ере пате 
за „оном“ земљом, већ зато што умеју да гледају 
далеко и да цене и туђе вредности. 

Народни музеј заједно са Историјским 
архивом чува сведочанства бурне, али и славне 
прошлости овог краја, из времена док је Ужице 
прелазило пут од Малог Цариграда до Мале 
Москве, како су Ужичани волели да називају 
свој град у разним епохама. Морамо поменути 
Међународни графички бијенале Сува игла, 
грнчарску колонију у Злакуси, тамбурашки 
фестивал, скокове са старог железничког 
моста... 

И мостови, за које Андрић рече да их 
човек подиже у свом животном нагону, красе 
овај град на разне начине. Стари или нови, 
железнички, друмски, пешачки ...свеједно. На 
неколико стотина метара у центру града десетак 
пута су савладали Ђетињу, чинећи да је у Ужицу 
све близу. 

А само Ужице било је блиско 
прогресивним идејама. Само пет година након 

што се Тесла прославио у свету 
хидроелектраном на Нијагари, Ужице добија 
своју електрану на Ђетињи, саграђену по 
његовим принципима, са идејом да покреће 
текстилну фабрику и млин. Какво је то чудо 

технике било за почетак двадестог века! Сав 
вишак струје, на 156 светиљки, трошила је 
ужичка улична расвета. А неки данас за Париз 
тог доба кажу да је био град светлости! 

Постоји једна анегдота да су за градњу 
хидроелектране заслужни Чачани, са којима 
Ужице традиционално гаји ривалитет. Још исте 
године када је саграђена она на Нијагари, 
ужички пекари су иницирали градњу ужичке 
електране да би покретала млин, јер више нису 
хтели да Чачанима плаћају „прескупо брашно“. 

Ипак, та идеја морала је мало да сачека, а 
коначно је реализована 1905. године. 

Околина града препуна је места за 
разоноду и одмор. Златибор и Тара зими се 
могу лепо искористити за скијање, а лети за 
шетњу и „пуњење батерија“ на чистом ваздуху. 

У Мокрој Гори обновљена је чувена 
Шарганска осмица, јединствено градитељско и 
саобраћајно чудо, такође са почетка двадесетог 
века. Док се вози Ћиром, путник не зна куда је 
прошао, и куда ће тек проћи. 



Обнављање те ускоколосечне пруге 
предвидео је и чувени кремански пророк Митар 
Тарабић који рече: „Проћи ће подоста година 
па ће се људи опет сјетити гвозденога пута, 
те ће испотекаре обновити овај пут. Само, 
њим до Вишеграда неће путовати путници 
ради потребе и посла, већ људи од забаве 
сербез одморишта и уживанције“ 

И када се путник умори од свега што је 
видео и посетио, може да се одмори у хладу 
платана у башти неког од кафића на Тргу. А ко је 
био Ужицу, а није пробао надалеко чувену 

пршуту, или још чувенију, комплет лепињу, или 
како је овде зову „лепињу са све“, да ли је 
заиста био у Ужицу? 

  

Драги такмичари и гости, ваш домаћин 
Техничка школа „Радоје Љубичић“ баштини 
наслеђе дуго више од једног века, када је тек 
ослобођеном граду након страхота Великог 
рата, отворена Занатска школа, како би 
школовала кадрове који ће обнављати земљу. 

И након и оног другог, још већег рата, 
овај град је растао и за неколико деценија 
удесетостручио број својих становника. 
Појавила се потреба за школовањем кадрова 
грађевинске струке. И тако, већ неколико 
деценија под истим кровом образују се 
ученици у грађевинарству и геодезији, 
саобраћају, текстилству и личним услугама. 
Нисмо велика школа, али трудимо се да са 
сваког такмичења донесемо по неку медаљу, 
да будемо запажени у граду. Имамо 
радионице, специјализоване учионице, 
полигоне, возни парк, све да бисмо ученицима 
пружили квалитетно знање и 

 

образовање. Расули су се наши некадашњи 

ученици по разним континентима, 
универзитетима, бироима, градилиштима, као 
што су били цењени и у некада чувеним 
ужичким грађевинским предузећима, а није, 
реткост да нам се неки од њих врате, сада као 
наставници… И поносни смо на све њих, као и 
на бројне дипломе које красе наше зидове као 
сведочанство посвећености, као настаника, 
тако и ученика и свих заослених . Поносни смо 
и што радимо у згради коју је седамдесетих 
година пројектовао чувени Михајло Митровић 
у духу тог времена. 

Последњих тридесетак година носимо 
име народног хероја и српског генерала Радоја 
Љубичића, ваздухопловца и оснивача једне 
високе војне школе. Данас поносно дочекујемо 
госте из геодетских и грађевинских школа из 
целе Србије, али и из Републике Српске и Црне 
Горе. 

У старом Риму се говорило: „Нека игре почну и нека победи најбољи!“ 

У модерном времену, прихватили смо и Кубертеново начело да је ипак 
најважније учествовати.  

Драги учесници, самим тим што сте овде као учесници 32. републичког 
такмичења геодетских и грађевинских школа, већ сте најбољи! 
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УДРУЖЕЊЕ ГЕОДЕТСКИХ И ГРАЂЕВИНСКИХ 
ШКОЛА СРБИЈЕ 

Сада је то већ прошлост… 

Те далеке 1987. године група ентузијаста - 
директора средњих школа, њих 17, на челу са 
тадашњим директором Грађевинске школе из 

Београда и доајеном Заједнице Момиром 
Андесилићем, у априлу месецу урадила је 
предлог првог Статута Заједнице грађевинских и 
геодетских школа СР Србије, у коју су 
„…удружене школе грађевинске и геодетске 
струке и организација удруженог рада и других 
делатности…“ 

Након конституисања Заједнице у току 
школске 1987/88. године, договорена је 
реализација идеје о окупљању и дружењу 

ученица и ученика, наставница и наставника 

наших школа, па је Грађевинској школи из 

Београда припала част да организује прве 
сусрете. 

Урађен је предлог пропозиција сусрета, 
дефинисани циљеви сусрета, такмичарске 
дисциплине и пратеће манифестације. 

На тим првим Сусретима под називом 
„Образовањем - у славу рада“, одржаним у 
мају 1989. године, такмичили су се ученици у 
знању и вештинама, а сви у спортским 
надметањима заједно са наставницима. 

 У знању и вештинама (зидар-фасадер, 
керамичар, тесар, армирач, подополагач, 
молеро-фарбар, лаборант за бетон, 
макетар, геодете, руковалац торањском 
дизалицом и технички цртач) све 
појединачно осим геодета и дизаличара 
чије екипе су чинила по два такмичара 

 У знању (разрада пројеката) 
 Изложба радова ученика и наставника 

 Спортска надметања (шах, стони тенис, 
стрељаштво, мали фудбал и 
аутомобилизам) 

И тако прођоше године…. Дочекасмо 
тридесет и друго сусретање и дружење… 

Места, школе, организатори, садржаји и 

дисциплине су се мењали, а и назив. Нису то 
више сусрети него такмичења. 

И Заједница грађевинских и геодетских 
школа СР Србије, променила је назив у 
Удружење геодетских и грађевинских школа 
Републике Србије, које окупља тридесет школа, 
у којима се школују ученици у подручју рада 
геодезија и грађевинарство. У рад Удружења 
све више се активно укључују и високошколске 
установе, што представља додатни импулс раду 
Удружења.  

Циљеви и активности због којих је 
Заједница тада основана, а Удружење 
наставило, нису се мењали: учешће у 
пројектима осавремењивања наставе и учења, 
предлагање нових образовних профила у 
подручју рада, едукација наставника и 
организација стручних скупова, размена 
искустава у циљу унапређивања наставе, 
издавачка делатност и још много тога. 

Оно што није променило ни форму, ни 
садржај, су искрена пријатељства и другарства 
која су учесници сусрета-такмичења стекли и 
развијали, и ту традицију треба наставити у 
времену будућем. 

Барем толико дугујемо онима, као и нама, 
који су све ово започели те сада далеке 1987. 
године. 



 

БИЛТЕН 32.РЕПУБЛИЧКОГ ТАКМИЧЕЊА ГЕОДЕТСКИХ И ГРАЂЕВИНСКИХ ШКОЛА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

Ужице, 18-21. мај 2023. године 
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Све такмичарске и организационе активности спроводе се под будним 
оком и Организационионог одбора, централне комисије и Одбора за 
такмичења. 

Организациони одбор: 

1.Исо Планић - председник УГГШРС 

2. Иван Стакић - директор ТШ „Радоје Љубичић“ 

3. доц. др Ненад Фриц - Грађевински факултет Београд 

4. др Јелена Раковић Радивојевић – градоначелница Ужица 

5. Владе Живановић - начелник Школске управе Ужице 

6. Милан Јевтић – „СТАБИЛ ПРО“ д.о.о. 
7. Дејан Тејић - АД „Путеви“ 

8. Александар Тадић – „YTONG“ Ужице 

Одбор за такмичење и Централна комисија: 

1. Исо Планић - председник УГГШРС 

2. Иван Стакић - директор ТШ „Радоје Љубичић“ 

3. проф.др Бошко Стевановић - Грађевински факултет Београд ( у пензији) 
4. Ирена Госпавић - републички координатор за теоријске дисциплине 

5. Васко Николов - републички координатор за практичне дисциплине 

  



 

БИЛТЕН 32.РЕПУБЛИЧКОГ ТАКМИЧЕЊА ГЕОДЕТСКИХ И ГРАЂЕВИНСКИХ ШКОЛА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

Ужице, 18-21. мај 2023. године 

Списак школа учесница такмичења 

Средња техничка школа „Никола Тесла“, Сремска Митровица 

Техничка школа са домом ученика „Милентије Поповић“, Црна Трава 

Техничка школа, Ваљево 

Геодетска техничка школа, Београд 

Грађевинска техничка школа „Неимар“, Ниш 

Политехничка школа, Суботица 

Техничка школа, Књажевац 

Машинска техничка школа „14. октобар“, Краљево 

Техничка школа „Милева Марић-Ајнштајн“, Нови Сад 

Архитектонска техничка школа, Београд 

Техничка школа „23. мај“, Панчево 

Прва техничка школа, Крагујевац 

Грађевинска техничка школа „Бранко Жежељ“, Београд 

Средња стручна школа „Милош Црњански“, Кикинда 

Техничка школа „Радоје Љубичић“, Ужице 

Техничка школа, Власотинце 

Техничка школа, Шабац 

Електротехничка и грађевинска школа „Никола Тесла“, Јагодина 

Школа за дизајн текстила и коже, Нови Пазар 

Грађевинска школа, Београд 

Техничка школа „Михаило Петровић Алас“, Косовска Митровица 

Политехничка школа „Милутин Миланковић“, Крушевац 

Техничка школа, Чачак 

ЈУ Грађевинска школа, Бања Лука 

JУ Средња грађевинско-геодетска школа „Инж. Mарко Радевић“, Подгорица 
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Управни одбор Удружења 
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Након што су почели да долазе екипе школа 
учесница такмичења и представници 
високошколских установа грађевинске и 
геодетске струке, постало је јасно да то није 
само такмичење, већ да је то у исто време и 
окупљање старих знанаца, дугогодишњих 
сарадника и пријатеља. Смех, загрљаји и жив 
разговор обележили су прве сате док су трајали 
неопходни састанци, формиране комисије... 
У таквом расположењу преместили смо се у 
салу Градског културног центра Ужице. Након 
интонирања Химне Републике Србије, 
градоначелница Ужица, госпођа Јелена Раковић 
пожелела је свим учесницима пријатан боравак 
и успех у предстојећим надметањима и 
подсетила да је данас грађевинарство 
успешнапривредна грана у којој постоји 
огромна потреба за младим и стручним 
кадровима. 
Директор Техничке школе „Радоје Љубичић“ 
господин Иван Стакић обраћајући се 
присутнима у име школе домаћина, поздравио 

је ученике, учеснике такмичења и њихове 
менторе, градоначелницу , званице и донаторе, 
и нагласио да такмичари не би требало да се 
оптерећују резултатима такмичења, јер су сви 
већ победници. 
Ученици школе домаћина уз презентацију, 
представили су свој град и школу, 
наглашавајући богату прошлост и успехе, али и 
традиоцинални шеретлук и домишљатост Ера, 
како нас често у осталом делу Србије зову. 
Господин Исо Планић, директор Политехничке 
школе из Суботице и председник Удружења 
геодетских и грађевинских школа Републике 
Србије на крају надахнутог говора о удружењу и 
традицији такмичења, отворио је овогодишње 
такмичење. 
Програм су оплеменили чланови КУД  „Севојно“ 
наступом певачке групе и сплетом игара из 
Србије. Програм је завршен, а и како би 
другачије у нашем граду, традиционалним 
Ужичким колом. 
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На проширеној седници Стручног одбора, у чијем раду су осим чланова Ирене Госпавић, 
Васка Николова и Драгана Пантовића, учествовали и наставници ментори, изабране су 
комисије у складу саТакмичарским правилником Удружења 

Kомисије за теоријске дисциплине 

1.Грађевинске конструкције 

Стефан Митровић - Грађевински факултет Београд, председник 

Јасна Ковачевић - Техничка школа „Милева Марић-Ајнштајн“ Нови Сад 

Мира Тумбас – Политехничка школа Суботица  

2. Статика и отпорност материјала 

Милош Јочковић - Грађевински факултет Београд, председник 

Јовица Синадиновић - Политехничка школа „Милутин Миланковић“ Крушевац  
Зоран Богдановић - Техничка школа Чачак  

3. Апликативни рачунарски програми – AutoCAD 

Аљоша Филиповић - Грађевински факултет Београд, председник 

Драган Настић - Политехничка школа „Милутин Миланковић“ Крушевац 

Љиљана Михајловић - ГТШ „Бранко Жежељ“- Београд 

4. Апликативни рачунарски програми – ArchiCAD 

Маја Стојиљковић Шипош - hiCAD, председник 

Џевад Плојовић - Школа за дизајн текстила и коже Нови Пазар  
Маја Лакићевић - Техничка школа „Милева Марић-Ајнштајн“ Нови Сад 

5. Технологија грађевинских радова 

Др Предраг Петронијевић - Грађевински факултет Београд, председник 

Филип Бркић - ГТШ „Бранко Жежељ“ Београд 

Маја Ћурчић - Техничка школа „Милева Марић-Ајнштајн“ Нови Сад 

6. Математика 

Татјана Мишовић -ЗУОВ, председник 

Ивана Секулић - Политехничка школа Суботица 

Биљана Пецић - Машинска техничка школа „14. октобар“ Краљево  

7. Геодетска мерења и рачунања 

Др Јелена Гучевић – Грађевински факултет Суботица, председник 

Милош Радосављевић - Геодетска техничка школа, Београд 

Милош Ђорић - ГТШ „Неимар“, Ниш 

Дејан Рудњанин - Машинска техничка школа „14. октобар“,Краљево 

Дејан Иванишевић - Техничка школа „Милева Марић-Ајнштајн“, Нови Сад 
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Kомисије за практичне дисциплине 

1.Керамичар - терацер - пећар 

Павле Матијашевић - АД „Јединство“, председник 

Верица Нинковић - Политехничка школа Суботица 

Татијана Савковић –Техничка школа Шабац 

Милета Петровић - Грађевинска школа Београд 

2. Оператер основних грађевинских радова 

Милан Веселиновић – „YTONG“, Ужице, председник 

Ненад Илић –Техничка школа Ваљево 

Лука Савић - Политехничка школа Суботица 

Драган Павловић – Техничка школа Власотинце 

3. Руковалац грађевинском механизацијом 

Милован Драговић - АД „Путеви“, председник 

Биљана Ратковић - ГТШ „Неимар“ Ниш 

Славко Дувњак - Политехничка школа Суботица 

Стефан Андрић - Техничка школа „Милева Марић-Ајнштајн“ Нови Сад 

Милан Лучић - Техничка школа „Радоје Љубичић“ Ужице 

Милош Јанковић - Грађевинска школа Београд 

4. Монтер суве градње 

Немања Максимовић – „Бохор“, председник 

Петар Ракас- Грађевинска школа Београд 

Бранка Тимотић-Техничка школа  Ваљево 

5. Декоратер зидних површина 

Владимир Поповић –Техничка школа Шабац 

Емилија Николић – Техничка школа „Радоје Љубичић“ Ужице 
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АРХИТЕКТОНСКО НАСЛЕЂЕ МИХАJЛА МИТРОВИЋА 

 

Прошле године обележено је 100 година 
од рођења Михаjла Митровића. Одржан је низ 
активности, а ове, у склопу 32. републичког 
такмичења геодетских и грађевинских школа у 
Ужицу, одржана је трибина под називом 

„Архитектонско наслеђе Михаjла Митровића“ 

коју су припремиле и водиле Катарина 
Недимовић Затежић и Снежана Марјановић, 
архитекте, професори Техничке школе из Чачка. 

Митровић је рођен у Чачку, а пројектовао 
је преко 170 објеката свих намена, од којих су у 
нашем крају, поред зграде у којој ради Техничка 
школа „Радоје Љубичић“, Хотел „Оморика“ на 
Тари, Хотел „Нарцис“ на Златибору, ресторан 
„Млинарев сан“ у Ариљу... Свакако, 
најпрепознатљивија је зграда „Генекс“ – западна 
капија Београда. Осим у Србији, као стипендиста 
Уједињених нација, боравио је и у Данској и 
Француској.  

Храм Светог Николаја Острошког, 
последње Митровићево дело, нашао је своје 
место у неколико светских енциклопедија. У 
„Политици“, 52 године без прекида, имао је своју 
колумну, а често је писао и за „НИН“. Низ наших 
градова добило је урбанистичке планове по 
његовим замислима. Све што је за 97 година 
плодоносног живота преточено је у монографије 
„Све је архитектура“ и „На крају века''. За све, 
понео је бројна стручна и државна признања. 

Митровићево наслеђе данас је 
сведочанство једног времена, оличено у 
бруталистиком архитектонском изразу. 
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ГРАЂЕВИНСКЕ КОНСТРУКЦИЈЕ 

(други разред) 
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РАНГ ЛИСТА 

Ранг Такмичар Школа Ментор Бодови 

1. Лидија Бојовић 
Техничка школа „Радоје Љубичић“, 
Ужице 

Јелена Константиновић 62 

2. Нина Божовић Прва техничка школа, Крагујевац Весна Савић 61 

2. Сара Дражанин 
Школа за дизајн текстила и коже, 
Нови Пазар 

Атила Хамидовић 61 

3. Радица Раичевић 
Грађевинска техничка школа 
„Неимар“, Ниш 

Звездан Стипсић 60 

3. Ана Паклар 
Грађевинска техничка школа „Бранко 
Жежељ“, Београд 

Биљана Чорбић 
Радуловић 

60 

4. Дуња Петровић 
Политехничка школа „Милутин 
Миланковић“, Крушевац 

Владица Аранђеловић 56 

5. Мина Баковић Техничка школа „23. мај“, Панчево Милка Поповић 55 

5. Огњен Симоновић 
Електротехничка и грађевинска школа 
„Никола Тесла“, Јагодина 

Радојица Стевановић 55 

6. Милица Икић Политехничка школа, Суботица Мира Тумбас 54 

7. Ивана Мушицки 
Техничка школа „Милева Марић-

Ајнштајн“, Нови Сад 
Јасна Ковачевић 48 

8. Милица Зечевић Техничка школа, Чачак Снежана Марјановић 47 

9. Лара Ташков 
Архитектонска техничка школа, 
Београд 

Милица Илић 44 

10. Немања Видојевић 
Машинска техничка школа „14. 
октобар“, Краљево 

Мирјана Спасојевић 40 

11. Немања Стевић 
Техничка школа „Михаило Петровић 
Алас“, Косовска Митровица 

Јелена Перић 25 

* Јована Медојевић 

JУ Средња грађевинско-геодетска 
школа „Инж. Mарко Радевић“, 
Подгорица 

 54 

 

КОМИСИЈА 

ПРЕДСЕДНИК Стефан Митровић - Грађевински факултет Београд, председник 

ЧЛАН Јасна Ковачевић - Техничка школа „Милева Марић-Ајнштајн“ Нови Сад 

ЧЛАН Мира Тумбас – Политехничка школа Суботица 
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СТАТИКА И ОТПОРНОСТ МАТЕРИЈАЛА 
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РАНГ ЛИСТА 

Ранг Такмичар Школа Ментор Бодови 

1. Тијана Филић 
Архитектонска техничка школа, 
Београд 

Гордана Санадер 92 

2. Анђелија Маричић 
Техничка школа „Милева Марић-

Ајнштајн“, Нови Сад 
Драгана Смиљанић 79 

3. Николина Батало Техничка школа „23. мај“ Панчево Милка Тирнанић 63 

3. Анастасија Величковић 
Политехничка школа „Милутин 
Миланковић“, Крушевац 

Јовица Синадиновић 63 

4. Андреа Хорват Политехничка школа, Суботица Станко Миловановић 56 

5. Катарина Јанчић 
Грађевинска техничка школа „Бранко 
Жежељ“, Београд 

Снежана Петровић 
Кузмић 

51 

6. Анка Радосавчевић Техничка школа, Чачак Зоран Богдановић 46 

7. Славиша Ковачевић Техничка школа, Шабац Миливој Јованић 43 

8. Јована Лазић 
Грађевинска техничка школа 
„Неимар“, Ниш 

Снежана Живановић 40 

9. Дуња Милићевић 
Електротехничка и грађевинска школа 
„Никола Тесла“, Јагодина 

Зоран Дачић 39 

10. Мирјана Милановић Прва техничка школа, Крагујевац Никола Пудар 38 

11. Сташа Лекић 
Машинска техничка школа „14. 
октобар“, Краљево 

Катарина Миловић 29 

12. Ива Симић 
Техничка школа „Радоје Љубичић“, 
Ужице 

Јелена Пауновић 25 

13. Тамара Аврамов 
Средња стручна школа „Милош 
Црњански“, Кикинда 

Вања Томашев 20 

13. Дарис Нушевић 
Школа за дизајн текстила и коже, 
Нови Пазар 

Аида Каришик 20 

13. Душан Жежељ Грађевинска школа, Београд Оливера Карановић 20 

* Ивана Оташевић 

JУ Средња грађевинско-геодетска 
школа „Инж. Mарко Радевић“, 
Подгорица 

 41 

* Вања Боројевић ЈУ Грађевинска школа, Бања Лука Радомир Цвијић 20 
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Ужице, 18-21. мај 2023. године 

КОМИСИЈА 

ПРЕДСЕДНИК Милош Јочковић - Грађевински факултет Београд, председник 

ЧЛАН Јовица Синадиновић - Политехничка школа „Милутин Миланковић“ Крушевац 

ЧЛАН Зоран Богдановић - Техничка школа Чачак 
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Ужице, 18-21. мај 2023. године 

АПЛИКАТИВНИ РАЧУНАРСКИ ПРОГРАМИ – AutoCAD 

(други и трећи разред) 
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БИЛТЕН 32.РЕПУБЛИЧКОГ ТАКМИЧЕЊА ГЕОДЕТСКИХ И ГРАЂЕВИНСКИХ ШКОЛА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

Ужице, 18-21. мај 2023. године 

РАНГ ЛИСТА 

Ранг Такмичар Школа Ментор Бодови 

1. Нађа Менићанин 
Техничка школа „Милева Марић-

Ајнштајн“, Нови Сад 
Љубица Максимовић 90 

1. Маша Андрејић 
Политехничка школа „Милутин 
Миланковић“, Крушевац 

Драган Настић 90 

2. Христина Живковић 
Архитектонска техничка школа, 
Београд 

Душица Лазовић 80 

2. Ђорђе Станковић 
Грађевинска техничка школа „Бранко 
Жежељ“, Београд 

Љиљана Михајловић 80 

3. Огњен Павић 
Средња техничка школа „Никола 
Тесла“, Сремска Митровица 

Божидар Инђић 78 

4. Урош Димитријевић 
Електротехничка и грађевинска школа 
„Никола Тесла“, Јагодина 

Дејан Антић 73 

5. Матеја Савић 
Техничка школа „Михаило Петровић 
Алас“, Косовска Митровица 

Јелена Радуловић 71 

6. Симона Николчевић Техничка школа, Чачак Ивана Ђоловић 68 

7. Мина Радовић 
Техничка школа „Радоје Љубичић“, 
Ужице 

Славка Цвијовић 64 

8. Борис Вулетић Техничка школа, Ваљево Бранка Тимотић 58 

9. Татјана Хорват Политехничка школа, Суботица Верица Нинковић 54 

10. Лазар Милановић Техничка школа, Књажевац Милан Вукић 51 

11. Дамњана Стевановић 
Грађевинска техничка школа 
„Неимар“, Ниш 

Ана Несторовић 
Миловановић 

48 

12. Сања Протић 
Машинска техничка школа „14. 
октобар“, Краљево 

Владан Маринковић 35 

13. Душан Арнаутовић Геодетска техничка школа, Београд Нинослав Јурас 32 

14. Милан Савановић Прва техничка школа, Крагујевац Душица Антић 24 

14. Лазар Филиповић 
Школа за дизајн текстила и коже, 
Нови Пазар 

Есад Токалић 22 

* Петар Зорић ЈУ Грађевинска школа, Бања Лука Душанка Сафнер 64 
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Ужице, 18-21. мај 2023. године 

КОМИСИЈА 

ПРЕДСЕДНИК Аљоша Филиповић - Грађевински факултет Београд, председник 

ЧЛАН Драган Настић - Политехничка школа "Милутин Миланковић" Крушевац 

ЧЛАН Љиљана Михајловић - ГТШ "Бранко Жежељ"- Београд 

  



 

БИЛТЕН 32.РЕПУБЛИЧКОГ ТАКМИЧЕЊА ГЕОДЕТСКИХ И ГРАЂЕВИНСКИХ ШКОЛА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

Ужице, 18-21. мај 2023. године 

АПЛИКАТИВНИ РАЧУНАРСКИ ПРОГРАМИ – ArchiCAD 

(трећи разред) 
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БИЛТЕН 32.РЕПУБЛИЧКОГ ТАКМИЧЕЊА ГЕОДЕТСКИХ И ГРАЂЕВИНСКИХ ШКОЛА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

Ужице, 18-21. мај 2023. године 

РАНГ ЛИСТА 

Ранг Такмичар Школа Ментор Бодови 

1. Ема Иванович 
Техничка школа „Милева Марић-

Ајнштајн“, Нови Сад 
Маја Бајић 85 

2. Бранислав Дамјановић 
Политехничка школа „Милутин 
Миланковић“, Крушевац 

Иван Чукурановић 83 

3. Маја Токић 
Техничка школа „Радоје Љубичић“, 
Ужице 

Славка Цвијовић 78,5 

4. Милош Ћировић Прва техничка школа, Крагујевац Душица Антић 75,5 

5. Тијана Сретковић 
Архитектонска техничка школа, 
Београд 

Марија Бокчић 71,5 

6. Стефан Томовић Техничка школа, Чачак Марина Остојић 67 

7 Далила Машовић 
Школа за дизајн текстила и коже, 
Нови Пазар 

Џевад Плојовић 66,5 

8. Милица Тиквицки Политехничка школа, Суботица Љубица Дашић 48 

9. Милица Орловић 
Техничка школа „Михаило Петровић 
Алас“, Косовска Митровица 

Јелена Радуловић 32 

10. Стеван Пецић 
Машинско техничка школа „14. 
октобар“, Краљево 

Владан Маринковић 26 

* Алекса Јоксимовић 

ЈУ Средња грађевинско-геодетска 
школа „Инж. Марко Радовић“, 
Подгорица 

 41,5 

* Наталија Ракита ЈУ Грађевинска школа, Бања Лука Дијана Папуга 6 

 

КОМИСИЈА 

ПРЕДСЕДНИК Маја Стојиљковић Шипош - HiCAD, председник 

ЧЛАН Џевад Плојовић - Школа за дизајн текстила и коже Нови Пазар 

ЧЛАН Маја Лакићевић - Техничка школа „Милева Марић-Ајнштајн“ Нови Сад 
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Ужице, 18-21. мај 2023. године 

ТГР / ОРГАНИЗАЦИЈА ГРАЂЕЊА 

(четврти разред) 
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Ужице, 18-21. мај 2023. године 

РАНГ ЛИСТА 

Ранг Такмичар Школа Ментор Бодови 

1. Моника Могер 
Техничка школа „Милева Марић-

Ајнштајн“, Нови Сад 
Маја Ћурчић  68 

2. Младен Рафаиловић 
Грађевинска техничка школа „Бранко 
Жежељ“, Београд 

Филип Бркић 56 

3. Соња Псодоров 
Средња стручна школа „Милош 
Црњански“, Кикинда 

Вања Томашев 53 

4. Илија Радумило Политехничка школа, Суботица Бојана Орчић Кадијевић 45 

5. Алекса Анђелковић 
Политехничка школа „Милутин 
Миланковић“, Крушевац 

Павле Петровић 43 

6. Милица Кутић 
Грађевинска техничка школа 
„Неимар“, Ниш 

Снежана Пауновић 38 

7. Марко Делић 
Архитектонска техничка школа, 
Београд 

Радмила Варићак 
Бајовић  33 

8. Тимофеј Власов Техничка школа, Чачак Слађана Плазинић 28 

10. Теодора Никић Прва техничка школа, Крагујевац Весна Младеновић 15 

* Уна Новаковић ЈУ Грађевинска школа, Бања Лука Милена Мишељић 19 

 

КОМИСИЈА 

ПРЕДСЕДНИК Др Предраг Петронијевић - Грађевински факултет Београд, председник 

ЧЛАН Филип Бркић - ГТШ „Бранко Жежељ“ Београд 

ЧЛАН Маја Ћурчић - Техничка школа „Милева Марић-Ајнштајн“ Нови Сад 
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МАТЕМАТИКА 

(четврти разред) 
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БИЛТЕН 32.РЕПУБЛИЧКОГ ТАКМИЧЕЊА ГЕОДЕТСКИХ И ГРАЂЕВИНСКИХ ШКОЛА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

Ужице, 18-21. мај 2023. године 

РАНГ ЛИСТА 

Ранг Такмичар Школа Ментор Бодови 

1. Тијана Матовић 
Техничка школа „Милева Марић-

Ајнштајн“, Нови Сад 
Милка Бикић Бокић 67 

2. Софија Гајић 
Електротехничка и грађевинска школа 
„Никола Тесла“, Јагодина 

Снежана Јоксимовић 56 

3. Катарина Исаиловић 
Грађевинска техничка школа „Бранко 
Жежељ“, Београд 

Весна Раџић 52 

4. Јаков Зечевић 
Архитектонска техничка школа, 
Београд 

Милена Леловић 49,5 

5. Маја Маринковић Техничка школа, Чачак Надица Милинковић 46,5 

6. Јована Секељ Техничка школа „23. мај“, Панчево Данијела Грбин 41 

7. Милана Шево Политехничка школа, Суботица Ивана Секулић 36 

8. Никола Туфегџић Геодетска техничка школа, Београд  Љиљана Јањетовић 29 

9. Јован Крстојевић 
Машинска техничка школа „14. 
октобар“, Краљево 

Биљана Пецић 26 

9. Неда Шпановић 
Техничка школа "Радоје Љубичић", 
Ужице 

Ружица Петровић 26 

10. Младен Бранковић Прва техничка школа, Крагујевац Милован Павловић 16 

11. Габријела Тасић Техничка школа, Власотинце Иван Стојановић 0 

11. Ифет Камберовић 
Школа за дизајн текстила и коже, 
Нови Пазар 

Азра Зуковић 0 

 

КОМИСИЈА 

ПРЕДСЕДНИК Татјана Мишовић -ЗУОВ, председник 

ЧЛАН Ивана Секулић - Политехничка школа  Суботица 

ЧЛАН Биљана Пецић - Машинска техничка школа „14. октобар“ Краљево 
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ГЕОДЕТСКА МЕРЕЊА И РАЧУНАЊА 

(четврти разред) 
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РАНГ ЛИСТА 

Ранг Такмичар Школа Ментор Бодови 

1. Стефана Турајлић 
Техничка школа „Милева Марић-

Ајнштајн“, Нови Сад 
Сузана Шормаз 110 

2. Ненад Делић 
Техничка школа „Милева Марић-

Ајнштајн“, Нови Сад 
Сузана Шормаз 103 

3. Лука Ракић 
Грађевинкса техничка школа 
„Неимар“, Ниш 

Милош Ђорић 99 

3. Срђан Петровић 
Машинска техничка школа „14. 

октобар“, Краљево 

Дејан Рудњанин, Ивана 
Кривокапић 

99 

4. Филип Живановић Геодетска техничка школа, Београд Мила Танасковић 60 

5. Андреа Жарковић 
Машинска техничка школа „14. 

октобар“, Краљево 

Дејан Рудњанин, Ивана 
Кривокапић 

40 

6. Теодора Медојевић Геодетска техничка школа, Београд Мила Танасковић 35 

6. Страхиња Маринковић Геодетска техничка школа, Београд Мила Танасковић 35 

6. Андрија Томић 
Машинска техничка школа „14. 

октобар“, Краљево 

Дејан Рудњанин, Ивана 
Кривокапић 

35 

7. Никола Цветковић 
Техничка школа са домом ученика 
„Милентије Поповић“, Црна Трава 

Ана Стојковић 28 

8. Немања Говорчин 
Техничка школа "Милева Марић-

Ајнштајн", Нови Сад 
Сузана Шормаз 20 

* Бранко Ђукић ЈУ Грађевинска школа, Бања Лука Јасмина Ћулум 25 

 

КОМИСИЈА 

ПРЕДСЕДНИК Др Јелена Гучевић – Грађевински факултет Суботица, председник 

ЧЛАН Милош Радосављевић - Геодетска техничка школа, Београд 

ЧЛАН Милош Ђорић - ГТШ „Неимар“, Ниш 

ЧЛАН Дејан Рудњанин - Машинска техничка школа „14. октобар“,Краљево 

ЧЛАН Дејан Иванишевић - Техничка школа „Милева Марић-Ајнштајн“, Нови Сад 
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КЕРАМИЧАР - ТЕРАЦЕР - ПЕЋАР 
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РАНГ ЛИСТА 

Ранг Такмичар Школа Ментор Бодови 

1. Филип Павловић Грађевинска школа, Београд Милета Петровић 100 

2. Немања Чолић Техничка школа, Шабац Татијана Савковић 99 

3. Урош Радивојевић 
Политехничка школа "Милутин 
Миланковић", Крушевац 

Саша Стојановић 98 

4. Себастијан Бонћа Золе Политехничка школа, Суботица Лука Савић 97 

4. Златомир Јевтић Техничка школа, Шабац Татијана Савковић 97 

4. Дарко Недељковић Грађевинска школа, Београд Милета Петровић 97 

 

КОМИСИЈА 

ПРЕДСЕДНИК Павле Матијашевић - АД „Јединство“, председник 

ЧЛАН Верица Нинковић - Политехничка школа Суботица 

ЧЛАН Татијана Савковић –Техничка школа Шабац 

ЧЛАН Милета Петровић - Грађевинска школа Београд 
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МОНТЕР СУВЕ ГРАДЊЕ 

 

РАНГ ЛИСТА 

Ранг Такмичар Школа Ментор Бодови 

1. 
Владимир Ђуричић, 
Мирко Бојичић 

Техничка школа, Ваљево Бранка Тимотић 95 

1. 
Вук Радосављевић, 
Бојан Урошевић 

Грађевинска школа, Београд Петар Ракас 95 

 

КОМИСИЈА 

ПРЕДСЕДНИК Немања Максимовић – „Бохор“, председник 

ЧЛАН Петар Ракас- Грађевинска школа Београд 

ЧЛАН Бранка Тимотић-Техничка школа Ваљево 
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ОПЕРАТЕР ОСНОВНИХ ГРАЂЕВИНСКИХ РАДОВА 

 

  



 

БИЛТЕН 32.РЕПУБЛИЧКОГ ТАКМИЧЕЊА ГЕОДЕТСКИХ И ГРАЂЕВИНСКИХ ШКОЛА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

Ужице, 18-21. мај 2023. године 

РАНГ ЛИСТА 

Ранг Такмичар Школа Ментор Бодови 

1. Стефан Радосављевић Техничка школа, Ваљево Ненад Илић 100 

1. Душан Стојковић Техничка школа, Власотинце Драган Павловић 100 

2. Филип Ракић Техничка школа, Ваљево Ненад Илић 89 

2. Војин Струњаш Политехничка школа, Суботица Бранко Рошташ 89 

3. Орхан Абдулаху Политехничка школа, Суботица Бранко Рошташ 64 

3. Филип Ранђеловић Техничка школа, Власотинце Драган Павловић 64 

 

КОМИСИЈА 

ПРЕДСЕДНИК Милан Веселиновић – „YTONG“, Ужице, председник 

ЧЛАН Ненад Илић –Техничка школа Ваљево 

ЧЛАН Лука Савић - Политехничка школа Суботица 

ЧЛАН Драган Павловић – Техничка школа Власотинце 
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РУКОВАЛАЦ ГРАЂЕВИНСКОМ МЕХАНИЗАЦИЈОМ 
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РАНГ ЛИСТА 

Ранг Такмичар Школа Ментор Бодови 

1. Урош Елек Политехничка школа, Суботица Мирослав Ловрић 481 

2. Драган Цветановић 
Техничка школа „Милева Марић-

Ајнштајн“, Нови Сад 
Стефан Андрић 458 

3. Јован Бранковић 
Грађевинска техничка школа 
„Неимар“, Ниш 

Биљана Ратковић 445 

4. Никола Ковачевић Грађевинска школа, Београд Милош Јанковић 438 

5. Немања Спасовски Политехничка школа, Суботица Мирослав Ловрић 428 

6. Стефан Шукић 
Техничка школа „Радоје Љубичић“, 
Ужице 

Милан Лучић 423 

7. Ђорђе Ранкић Грађевинска школа, Београд Небојша Црномарковић 419 

8. Вељко Виторовић 
Техничка школа „Радоје Љубичић“, 
Ужице 

Ђорђе Благојевић 401 

9. Вељко Јевтић 
Грађевинска техничка школа 
„Неимар“, Ниш 

Биљана Ратковић 319 

10. Ђорђе Петковић Техничка школа, Власотинце Драган Павловић 259 

 

КОМИСИЈА 

ПРЕДСЕДНИК Милован Драговић - АД „Путеви“, председник 

ЧЛАН Биљана Ратковић - ГТШ „Неимар“ Ниш 

ЧЛАН Славко Дувњак - Политехничка школа Суботица 

ЧЛАН Стефан Андрић - Техничка школа „Милева Марић-Ајнштајн“ Нови Сад 

ЧЛАН Милан Лучић - Техничка школа „Радоје Љубичић“ Ужице 

ЧЛАН Милош Јанковић - Грађевинска школа Београд 
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ДЕКОРАТЕР ЗИДНИХ ПОВРШИНА 

 

            

РАНГ ЛИСТА - РЕВИЈАЛНО 

Ранг Такмичар Школа Ментор Бодови 

1. 
Марко Симеуновић 

Никола Цвијановић 
Техничка школа, Шабац Владимир Поповић 97 

 

КОМИСИЈА 

ПРЕДСЕДНИК Владимир Поповић –Техничка школа Шабац 

ЧЛАН Емилија Николић, Техничка школа „Радоје Љубичић“, Ужице 
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Након два дана дружења и надметања у знању и вештинама, време је да сведемо утиске. 
Ученици – такмичари су показали импресивно знање, а поред треме, помало нервозе, 
атмосфера је остала пријатељска.  
Победницима и освајачима признања честитамо. Уместо утехе онима који се овога пута нису 
нашли у врховима ранг листа, поновићемо да су самим тим што су се ова два дана нашли у 
Ужицу на 32. републичком такмичењу геодетских и грађевинских школа, већ најбољи. 
Спуштамо завесу на овогодишње такмичење. Надамо се да смо били добри домаћини, 
надамо се да су наши гости задовољни. Трудили смо се колико смо могли. Нећемо тражити 
изговоре, а све примедбе, сугестије и критике радо, радо ћемо прихватити. И похвале, 
такође. 
До неког новог дружења, до неког новог такмичења, ученици и сви запослени у Техничкој 
школи „Радоје Љубичић“ упућују вам најтоплије поздраве. 

Довиђења у неком другом граду! 

Да бисмо ово такмичење организовали, да бисмо се представили као домаћини, помогли су 
нам људи, установе и предузећа доброг срца: 

Град Ужице 

Ytong 

Diplon 

Valdom 

Atria 

„Копаоник“ - огранак Ужице 

Бохор 

Ћумур 

Технометал 

Златиборац 

Путеви Ужице 

ЈКП Дубоко 

ЈКП Градска топлана 

ЈП „Нискоградња“ 

СЗР Жељко Ђурић, аутопревозник 

Мајстор инвест 

DIN SEV 

„Примат“ 

„STABIL - PRO“ 

  

Билтен 

32. републичког такмичења геодетских и грађевинских школа  
Припремио и уредио тим Техничке школе ''Радоје Љубичић'':  

Ирена Госпавић, Влатко Павловић, Александар Митрашиновић и Бранко Николић 

Насловна страна: Александар Митрашиновић 

Тираж: 30 примерака 

Ужице, мај 2023. 
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ТАКМИЧЕЊА У ПРАКТИЧНИМ ДИСЦИПЛИНАМА 

  

  

ТАКМИЧЕЊА У ТЕОРИЈСКИМ ДИСЦИПЛИНАМА 
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